



RAADSGRIFFIE DORDRECHT	
Ontvangen: 27/4	Griffie: <i>[handwritten]</i>
Gemeenteraad	<i>[handwritten]</i>
Presidium	
Commissie: <i>[handwritten]</i>	<i>[handwritten]</i>
Griffie	<i>[handwritten]</i>
DIV team 2	<i>[handwritten]</i>

Afschrift:

- Raadsgriffier, t.b.v. raads- en burgerraadsleden
- SBC/Concern, EG Imthorn

Postadres: Postbus 8 3300 AA Dordrecht

Mevrouw N.E. Witsen Elias-Kool en
Mevrouw D.A. Kensenhuis
p/a fractie WEK
Voorstraat 367
3311 CT DORDRECHT

Burgemeester

Spuiboulevard 300
3311 GR Dordrecht

T 078 770 41 11

F 078 770 51 92

www.dordrecht.nl

Datum 26 april 2012

Ons kenmerk zaak 791134

Betreft Aanvullende artikel 40 vragen n.a.v. brief VRIJBIT

Geachte mevrouw Witsen Elias en mevrouw Kensenhuis,

In antwoord op uw op 30 maart 2012 aan het college gestelde aanvullende vragen informeer ik u als volgt.

Vraag 1

Bent u bekend met de stand van de digitale techniek, die leidt tot kamerbreed erkende foutmarges van 20 tot 25 % bij vingerafdruk-verificatie? (Zie rapport Bekker, pag. 24)

(<http://www.rijksoverheid.nl/documenten-en-publicaties/rapporten/2012/02/27/onderzoek-naar-besluitvorming-biometrie-op-reisdocumenten.html>)

Wat is uw mening hierover?

Antwoord

De minister van BZK heeft bij brief van 12 april 2012 aan de Kamer gereageerd op het onderzoek naar besluitvorming biometrie op reisdocumenten.

(<http://www.rijksoverheid.nl/documenten-en-publicaties/kamerstukken/2012/04/12/kamerbrief-over-reactie-op-het-onderzoek-naar-besluitvorming-biometrie-op-reisdocumenten.html>)

Over de praktijk van het afnemen van vingerafdrukken in de gemeenten zegt de minister toe, in samenwerking met een aantal gemeenten, nader onderzoek te zullen doen naar de problematiek rond de opname en de verificatie van vingerafdrukken. Dit moet leiden tot het doorvoeren van veranderingen die erop gericht zijn het aantal fouten bij de verificatie van de vingerafdrukken zo klein mogelijk te houden.

Ik heb vertrouwen in de door de minister toegezegde aanpak.

Kenmerk zaak 791134
Datum 26 april 2012

Vraag 2

Kent u de resultaten van een onthullend WOB-verzoek over look-alike-fraude door Stichting Privacy First?
(<http://www.privacyfirst.nl/acties/wob-procedures/item/524-onthullende-cijfers-over-look-alike-fraude-met-nederlandse-reisdocumenten.htm>)
Wat is uw mening hierover?

Antwoord

Ik heb kennisgenomen van deze informatie. Dit geeft mij echter geen aanleiding daaraan conclusies te verbinden met betrekking tot de discussie rond de vastlegging van biometrie op reisdocumenten.

Hoogachtend,

De burgemeester,

A.A.M. Brok